

中建二局“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第9期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2019年7月22日

聚焦初心使命深入基层 坚持问题导向有的放矢

——中建二局领导班子成员立足调研讲党课

问题导向是关键，取得实效是目标。7月3日伊始，中建二局领导班子成员11人分别到下属单位进行调研并讲授党课。党课内容紧紧围绕主题教育“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，在宣贯习近平新时代中国特色社会主义思想的同时服务基层解决实际问题。

党课内容聚焦“四个围绕”，一是围绕贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示精神，尤其是直接对建筑行业作出的重大部署和指示批示；二是围绕解决本单位存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题，尤其是推动“双高”发展、“一转两跨”宏伟目标、“321”战略举措和“安全生产、质量管控、环境管理整治提升”面临的挑战；三是围绕解决党的建设面临的紧迫问题，尤其是基层党建工

作短板；四是围绕融入“三大攻坚战”“一带一路”发挥央企作用面临的挑战。

党课组织深入基层有的放矢，党课开讲前，局党委对各单位发展中存在的问题进行了分类梳理，结合不同实际将基层调研、听取意见和讲党课一体推进，对党课授课单位进行了合理划分，确保总部、三级单位和基层项目全覆盖。党课抛开了以往的“通稿式”宣贯，内容对症下药，大家的参与度和认可度空前高涨。此次党课涉及局总部、三级单位和基层项目 20 家单位，其中海外单位 2 家，参与人数达 600 余人。

党课坚持问题导向解决实际问题，领导班子围绕规范选人用人、三级次机构建设、项目盈利能力建设等 17 项调研主题，问计于“民”，问需于“民”，将疑问和意见带入党课，现场给出了帮助基层破解难题的硬招、加快发展的实招。中建二局党委书记、董事长陈建光在党课环节，现场就“后备管理干部会不会用的问题；如何使用的问题；非后备干部有没有机会的问题”等三个基层职工反映最强烈、最突出的问题给予了答复，回应了基层职工尤其是青年员工对职业生涯、对美好生活的新期盼，极大鼓舞了广大员工的干事创业热情。

主送：中建集团主题教育领导小组办公室及第三指导组。

抄送：局班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，局总部各部门、局属各单位。
